

„A feladatokat az élet írja”

A jubiláló alapítvány összefogja a térség civil szervezeteit.

BERETTYÓÚJFALU. A Bihar Községeiért Alapítvány tizenöt éves. Az ebből az alkalomból megjelentetett kiadványukat Kissné Pásztor Irma, a kuratórium elnöke mutatta be szeptember 30-án, a Bihari Galéria kiállítótermében. A megjelentek, érdeklődők soraiban ott ültek az alapítók, s mindazok, akik pártfogói, bátorítói voltak az alapítvány létrejöttének, bábáskodtak a kezdeteknél, s azóta is figyelemmel kísérik, segítik a munkájukat.

Az alapítványt a Közösségfejlesztők Megyei Egyesülete hozta létre a hátrányos helyzetű térség egyik községében, Szentpéterszegen, azzal a céllal, hogy segítséget nyújtson a térség civil szervezeteinek.

Vitányi István országgyű-



Vitányi Istvánt hallgatják a megjelentek

FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

lési képviselő azt a hitet, lelkesedést ismerte el, amellyel az alapítvány a munkát felvállalta, végezte, s amely által Berettyóújfalu és a környező községek civil szervezetei ma már nélkülözhetetlen tényezőként vannak jelen a térségben. Az alapítók nevében Groskáné Piránszki Irén

és Matolcsi Lajos, a Bihari Galéria Alapítvány kuratóriumának elnöke méltatta az alapítvány munkáját.

Teleház

Kissné Pásztor Irma részletesen bemutatta az alapítvány tevékenységét. Többek között elmondta, hogy az

országban hetedikként, a térségben elsőként hozták létre a teleházat Szentpéterszegen, majd öt kistelepülésen további teleházakat, információs szolgáltató irodákat nyitottak. Berettyóújfaluban, 2001-ben létrehozták a Térségi Teleház és Forrásközpontot, 2003-tól pedig az alapítvány akkreditált felnőttképző intézetként működik. Kiemelt képzéseik: informatikai, pályázatírói, idegen nyelvi, szervezetfejlesztő tanfolyamok. A képzésekben több mint ezer lakos vett részt az elmúlt évek során. Az alapítvány folyamatosan figyelemmel kíséri a térségben működő civil szervezetek igényeit, szükségleteit és képviseli érdekeiket. Igyekeznek a hiányosságok feltárására, s azok helyi megoldására. Mint azt a kuratórium elnöke mondta: a feladatokat az élet írja. **HBN**